


 

 ثانيا : الجغرافيـــــا:

الوضعية الأولـــــــى:)6ن(  تعاني قارة أوقيانوسيا من عدة معيقات منها ما هو طبيعي و منها ما هو بشري إليك 

الاستغلال المفرط / شساعة الصحراء / هجرة السكان /  الطابع الجزري للقارة :صنفها في جدول  هامجموعة من

   . اللاأمن في بعض جزرها/صغر مساحة القارة / للثروات 

 

                                                                           

معيقات بشرية   

                                                                           

 معيقات طبيعية

  

 

 الوضعية الثانية: )4ن(

=أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجد  * 

  2كم/ م 44مساحة قارة إفريقيا تقدر ب     )...........( 

         تقع إفريقيا جنوب شرق العالـــــــم)...........( 

      يمر خط الاستواء بوسط قارة افريقيا)...........( 

             السافانا تعني الهضاب الواسعة)...........( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 صحيح الفرض الثاني للفصل الأول في مادتي التاريخ و الجغرافيا 

 

  أولا: التاريــــــخ:

 الجواب الأول )7ن( :

 :شرح المصطلحات -2

 منطقة جغرافية و تاريخية تشكل شبه جزيرة جبلية في غرب آسيا على البحر المتوسط و معناها  : الأناضول

 (ن9,0) .باليونانية " الشرق"

  (ن9,0) م9122م و 9225سلالة تركية حكمت في تركيا و أراضي واسعة أخرى ما بين :آل عثمان 

 

 (ن9) . الدولة العثمانية : الدولة المقصودة في النص هي -0

 :ضم البلاد العربية  -3

 

 

 

 

 (ن3) :الجواب الثاني

 

 تاريــــخه الحــــدث

 م2121 احتلال المرسى الكبير

 وهران و أرزيو

 

م2121  

 

 م2122 مستغانم و شرشال,احتلال العاصمة

 

 

 

 

 م2121 :الشامبلاد 

 (ن2)

م2127 :الحجاز/مصر  

 (ن2)

م2131 :العراق  

 (ن2)



 ثانيا : الجغرافيـــــا:

 الجواب الأول:)1ن( تصنيف المعيقات:

 معيقات طبيعية معيقات بشرية

 

ن2  .  السكان هجرة-    

ن2 .الاستغلال المفرط للثروات -  

  ن2. عدم توفر الامن  -

 

  ن2 .الطابع الجزري -

  ن2. صغر مساحتها -

  ن2 .شساعة الصحراء -

 

 الجواب الثـــــــاني :)4ن(

 (ن2)  .  2كم/م 05تقدر مساحة إفريقيا ب              خطأ 

 (ن9)  .تقع إفريقيا وسط العالم               خطأ 

 (ن2.  ) صحيح 

          (ن2)  .السافانا سهول لامتناهية خطأ 

 

 

 


